



Dane do faktur:

Nabywca:

Województwo Zachodniopomorskie
ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 40, 70-421 Szczecin
NIP: 851-28-71-498 REGON:811683876

Płatnik/adres do korespondencji:

Zachodniopomorski Zarząd Dróg Wojewódzkich
w Koszalinie
ul. Szczecińska 31, 75-122 Koszalin

ZZDW – 6.3811.50.1.2025.8.9

Koszalin, dnia 22.04.2025 r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Opracowanie dokumentacji dla zadania pn. Budowa drogi dla rowerów na odcinku Połczyn-Zdrój - granica gminy Barwice (Trasa Zwiniętych Torów).**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że zamówienie nie obejmuje nadzoru autorskiego (brak takiego paragrafu w umowie) a przez to nie obejmuje także związanej z nadzorem autorskim aktualizacji projektów technicznych po zakończeniu budowy. Nie jest to czynność związane z wykonaniem dokumentacji ale z nadzorem autorskim. Jest to nowe wymaganie związane nie z wykonaniem projektu ale z realizacją inwestycji i wprowadzeniem do dokumentacji zmian wprowadzonych na budowie. To jest nowy rodzaj dodatkowej dokumentacji powykonawczej ale sporządzanej na mapie do celów projektowych a nie mapie powykonawczej. Zgodnie z Art. 57 Ustawy Prawo Budowlane, do zawiadomienia o zakończeniu budowy Kierownik Budowy musi przedłożyć projekt techniczny uwzględniający wszystkie zmiany dokonane w czasie realizacji inwestycji.

Odpowiedź:

Zamówienie nie obejmuje nadzoru autorskiego.

Zamawiający w rozdziale C „Opis przedmiotu zamówienia” w pkt I zawarł zapisy dotyczące nadzoru autorskiego:

”Przewiduje się pełnienie nadzoru autorskiego w okresie prowadzenia robót wykonywanych w oparciu o powyższą dokumentację projektową oraz w okresie gwarancyjnym. Zamawiający udzieli odrębnego zamówienia na realizację usługi pełnienia nadzoru autorskiego w trybie zgodnym z obowiązującymi przepisami”.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie zamówienia projektant ma przygotować wniosek o Pozwolenie na Budowę z Zamawiający dostarczy Oświadczenie o dysponowaniu gruntem na cele budowlane.

Odpowiedź:

Zgodnie z par. 4 ust 4 umowy „Wykonawca opracuje i złoży wniosek o wydanie decyzji pozwolenia na budowę oraz uzyska przedmiotową decyzję z upoważnienia Zamawiającego”. Wszystkie uzgodnienia z prawem dysponowania nieruchomością na cele budowlane Wykonawca uzyska od właścicieli nieruchomości przez które przebiega droga rowerowa, natomiast Zamawiający wystawi oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane (PB-5) na podstawie przedłożonych praw dysponowania.

Pytanie nr 3

Pytanie nr 3 - prosimy o informację czy Zamawiający dla tej inwestycji posiada decyzję lokalizacji inwestycji celu publicznego a jak nie czy ma ją pozyskać Projektant ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada decyzji lokalizacji celu publicznego. Uzyskanie przedmiotowej decyzji należy do projektanta.

Powyższe wyjaśnienia stają się częścią SWZ wiążącą dla Wykonawców.

p.o. DYREKTORA

mgr inż. Waldemar Wejnerowski